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أسئلة تدريبي�ة

اختب�ار  يتضمنه  أن  يمكن  لما  مشابهة  أسئلة  من  عين�ة  تمثل  تدريبي�اً  سؤالًا   26 يأتي  فيما 
وتعليماتها  الفعلي  الاختب�ار  في  ترد  التي  الأسئلة  أنواع  على  تدريبك  منها  والغرض  القدرات. 
وطرق صياغتها. وهي بدون شك لا تقيس قدراتك الحقيقية، لكنها فرصة جيدة لك للتدريب، 
واكتساب الخبرة، وضبط السرعة في الحل؛ إذ إن الوقت المعطى هنا لكل سؤال يعادل الوقت 

المعطى في الاختب�ار الفعلي.

■ ملحوظة : الإجابة تكون بتظليل دائرة الحرف المقابل للإجابة الصحيحة، وذلك في نموذج 
عدد   ،) دقيقة   27 التدريبي�ة  الأسئلة  لحل  المفترضة  المدة   ( أدناه.  الإجابة 

الأسئلة في القسم الواحد في الاختب�ار 24 سؤالا والمدة 25 دقيقة.
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أ- الجزء اللفظي

التن�اظر اللفظي
ا يأتي، كلمتان ترتبطان بعلاقة معين�ة، تتبعهما أربعة أزواج من  في بداية كل سؤال ممَّ
الكلمات، أحدها ترتبط فيه الكلمتان بعلاقة مشابهة للعلاقة بين الكلمتين في بداية 
السؤال. المطلوب،هو: اختي�ار الإجابة الصحيحة، ثم تظليل دائرة الحرف المقابل لها 

في ورقة الإجابة.

1. أسد: شبل
حيوان: جمل ب	 		 خروف: كبش أ	 	

نسر: صقر د	 		 دجاجة: كتكوت ج	 	

2. غنى: فقر 
مرض: ألم ب	 			  كرم: جود أ	 	

ربح: خسارة د	 		 بيع: هبة	   ج	 	

الارتب�اط والاختلاف
الاسئلة الآتي�ة يتضمن كل منها أربع كلمات، يجمع ثلاثاً منها رابط معين وواحدة مختلفة 

عنها. المطلوب هو تحديد الكملة المختلفة، ثم تظليل دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.

3. أي الآتي مختلف.
عسل ب	 			  جبن أ	 	
بيض د	 			  عدس ج	 	

4. أي الآتي مختلف.
هرولة ب	 			  وثب أ	 	
ركض د	 			  مشي ج	 	



www.qiyas.sa 16

إكمال الجمل
تلي كل جملة من الُجمل الآتي�ة أربعة اختي�ارات، أحدها يُكمل الفراغ أو الفراغات في الجملة 
إكمالًا صحيحاً. المطلوب هو: اختي�ار الإجابة الصحيحة، ثم تظليل دائرة الحرف المقابل لها 

في ورقة الإجابة.

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 5. لا خير في القول إلا مع الفعل، ولا في المال إلا مع الجود، ولا في العِفّة إلا مع .
الفزع ب	 			  الوَرَع أ	 	
الكرم د	 			  البطش ج	 	

للتحول  الرئيسة  الأوجه  بعض   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . أساساً  العولمة  مصطلح  استُخدم   .6
. العالمي. . . . . . . . . . . . . . . . . . . الحديث في النشاط .

لوصف - الاقتصادي ب	 		 لتسوية - السياسي أ	 	
لتفني�د - الثقافي د	 		 لتشبي�ه - الأدبي ج	 	

الخطأ السياقي
في كل جملة مما يأتي أربع كلمات كل منها مكتوبة بخط غليظ. المطلوب هو: تحديد الكلمة 
ورقة  في  لها  المقابل  الحرف  دائرة  تظليل  ثم  للجملة،  العام  المعنى  مع  معناها  يتفق  لا  التي 

الإجابة. )الخطأ ليس إملائي�اً ولا نحوياً(

فتزدهر   البحيرات؛  تن�أى  الوفرة  أزمنة  ففي  الصحراء؛  في  الفصل  الكلمة  المناخي  للتغير   .7
التجمعات البشرية في أرجائها.

تن�أى ب	 			  الفصل أ	 	
أرجائها د	 			  فتزدهر ج	 	

التجارة       تجافيه  البحرية،  للمواصلات  ومهماً  مستقطباً  شرياناً  العربي  الخليج  موقع  يعد   .8
بين شماله وجنوبه.

مستقطباً ب	 			  موقع أ	 	
تجافيه د	 			  البحرية ج	 	
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استيعاب المقروء
أحدها  اختي�ارات،  أربعة  سؤال  كل  بعد  يسبقها،  الذي  بالنص  تتعلق  التالية  الأسئلة 
صحيح. المطلوب هو: قراءة النص بعناية، واختي�ار الإجابة الصحيحة عن كل سؤال، ثم 

تظليل دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.

النص الأول:
تختلــف الأنهــار فيمــا بينهــا اختلافــاً كبــراً مــن حيــث الحجــم، فبعضهــا صغــر 
جــداً حــى إنهــا تجــف خــال فصــول الجفــاف. وأطــول نهــر في العالــم هــو نهــر 
النيــ�ل في إفريقيــا، ويليــه مــن حيــث الطــول نهــر الأمــازون في أمريــكا الجنوبي�ة، 
إلا أن كميــة الميــاه الــي يحملهــا نهــر الأمــازون تفــوق كميــة الميــاه في أي نهــر 
آخــر، بــل وتفــوق كميــة الميــاه في نهــر النيــ�ل، ونهــر المسيســيبي في أمريــكا، ونهــر 

يانجســي في الصــن، مجتمعــة.
وإلى جانــب كــون الأنهــار مهمــة للزراعــة، فهــي مصــدر مهــم للطاقــة؛ إذ 
يمكــن اســتخدام قــوة تدفــق الميــاه علــى امتــداد النهــر، عنــد المســاقط وغيرهــا 
الكهربــاء، حيــث تحــوّل  لتشــغيل الآلات، وتوليــد  المنحــدرة؛  المناطــق  مــن 
الســواقي والدواليــب المائيــ�ة قــوة الميــاه المتدفقــة إلى طاقــة. وكانــت الطواحين 
ــدرة،  ــار المنح ــن الأنه ــرب م ــاضي بالق ــام في الم ــيج تق ــع النس ــورش ومصان وال
وكانــت تديرهــا قــوة اندفــاع الميــاه. وفي الوقــت الحاضــر، تنتــج محطــات القــوة 
الكهرومائيــ�ة، ذات التوربينــ�ات المائيــ�ة، نحــو ربــع القــوة الكهربائيــ�ة الــي 

ــم. ــا العال يحتاجه

9.  نهر الني�ل، من حيث طوله وكمية مائه، مقارنة بنهر الأمازون: 
أطول منه، وأكثر ماءً  ب	 أقصر منه، وأقل ماءً 	 أ	 	
أطول منه، وأقل ماءً د	 أقصر منه، وأكثر ماءً 	 ج	 	

10. يُفْهم من النص أن المتسبب في توليد الطاقة من الأنهار، هو: 
قوة اندفاع مياهها ب	 		 طول مجراها أ	 	

عرض مجراها د	 		 كمية جريان مياهها ج	 	

النص الثاني:
كلمــا ترســخ الاســم التجــاري في أذهــان النــاس؛ زاد اســتهلاك المنتــج؛ وبالتــالي 

زادت أربــاح الشــركة.

11. يستنتج  من النص أن المنتجات التجارية تكسب صفة الانتشار والرواج؛  بسبب:
جودة المنتجات  ب	 علاقات الشركة	 	 أ	 	

الزيادة الاستهلاكية د	 		 ج	 الدعاية الإعلامية 	
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ب- الجزء الكمي

■  تذكير:  استخدام الآلة الحاسبة غير مسموح به في الاختب�ار.
 

أسئلة الاختي�ار من متعدد
الإجابة  هو:اختي�ار  المطلوب،  اختي�ارات.  أربعة  منها  كلًا  يتبع  الأسئلة،  من  عدد  يلي  فيما 

الصحيحة، ثم تظليل دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.

12. اشترى طالب 15 قلماً بسعر 3 ريالات للقلم الواحد، مع خصم 10% من السعر الإجمالي 
للأقلام؛ فكم ريالًا دفع ثمناً لها ؟

 40.5 ب	 			  38.5 أ	 	
43.5 د	 			  42.5 ج	 	

من  ريالًا   60 مبلغ  على  الأول  حصل  ريالًا،    180 مقداره  يومياً  أجراً  عمال  ثلاثة  تقاضى   .13
هذا الأجر. فإذا عمل الثالث نصف عدد الساعات التي عملها الثاني، وكانت أجرة الساعة 

الواحدة لكل واحد من العمال متساوية، فكم ريالًا تقاضى كل من الثاني والثالث؟  
ب      تقاضى الثاني 40 والثالث80 أ      تقاضى الثاني 30 والثالث 90	 	
د      تقاضى الثاني 80 والثالث 40  ج      تقاضى الثاني 90  والثالث 30 	 	

14. باع بدر قطعة أرض بمبلغ 200000 ريال؛ فإذا كان ربحه فيها يساوي 25% ، فكم ريالًا دفع 
ثمناً لشرائها ؟

   150000 ب	 			  120000 أ	 	
175000 د	 			  160000 ج	 	

15. إذا كانت 9س + 2 =  2س + 9 ؛ فما قيمة س ؟
	 0 ب	 			   1- أ	 	
1 د	 			   1

2 ج	 	 

16. إذا كان متوسط الأعداد : ص، 12، 18، 16 يساوي 15، فما قيمة ص؟
13 ب	 				   10 أ	 	
17 د	 				   14 ج	 	

17. إذا كان س  عدداً حقيقياً موجباً؛ فإن قيمة س في المعادلة سس4  =  4  تساوي :
2 ب	 				   أ	     2 	

4 د	 			   	2 2 ج	 	
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18.  في الشكل أدناه، دائرتان م وَ ن، طول قطريهما   أ ب =  س ص = 10سم،   ويؤلف هذان 
القطران مع خطي التماس أ س وَ ب ص شكلًا مربعاً؛ فكم سنتيمتراً مربعاً مسـاحة الجزء 

المظلل؟ علماً أن مساحة الدائرة = )نصف القطر(x  2  ط.

25 ط - 100	 أ	 	
100 - 25 ط  ب	 	
100 - 100 ط ج	 	

)الرسم ليس على القياس(

نم

سأ

ص ب

25 ط + 100                          د	 	

19. مثلث يزيد طول ارتفاعه عن طول قاعدته بسنتيمتر واحد، ومساحته تساوي 21سم2؛ 
فكم سنتيمتراً  يبلغ طول قاعدته ؟ 

5 ب	 				   4 أ	 	
7 د	 				   6 ج	 	

20.  في الشكل أدناه، المثلثان  أ ب ج ، د هـ و   متطابقان، حيث  ب ج = هـ و ؛   فما قيمة س؟

           	80 أ	 	
 60 ب	 	
40 ج	 	

    20 د	 	
)الرسم ليس على القياس(

سْ
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الأسئلة الثلاثة الآتي�ة تتعلق بالشكل البي�اني أدناه:  
ميزان )الواردات و الصادرات( للمملكة العربي�ة السعودية، حسب مجموعات الدول لعام 1994م

ريال

21. ما المجموعة التي كانت واردات المملكة منها أكثر من غيرها ؟
مجلس التعاون ب	 			  آسيا أ	 	

أمريكا الشمالية 			 د	  أوروبا ج	 	

22. فارق الميزان التجاري بين المملكة ودول مجلس التعاون يبلغ :

9 بلايين لصالح المملكة أ          4 بلايين لصالح مجلس التعاون        ب	 	
11 بليوناً لصالح المملكة ج        11 بليوناً لصالح مجلس التعاون          د	 	

 

23. المجموعة التي كان فارق الميزان التجاري مع المملكة لصالحها، هي:  

آسيا ب	 			  أوروبا أ	 	
أمريكا اللاتيني�ة 		  د	 أمريكا الشمالية ج	 	
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المقارنة أسئلة 
اليسرى.  الجهة  في  والثاني�ة  اليمنى  الجهة  في  الأولى  قيمتان:  الآتي�ة  الأسئلة  من  كل  في 
المطلوب هو: المقارنة بين القيمتين،  واختي�ار الإجابة الصحيحة من الاختي�ارات الأربعة 

المعطاة  في كل سؤال، ثم تظليل دائرة الحرف المقابل لها في ورقة الإجابة.

24. المطلوب هو المقارنة بين:

القيمة الثاني�ةالقيمة الأولى

        2 1
2    من   9

3        1 7
32   من  9

أ      القيمة الأولى أكبر من الثاني�ة                            ب    القيمة الثاني�ة أكبر  من الأولى
ج     القيمتان متساويت�ان                                       د      المعطيات غير كافية

25.  المطلوب هو المقارنة بين :

القيمة الثاني�ةالقيمة الأولى

1 4 ساعة  
246 دقيقة  6

أ      القيمة الأولى أكبر من الثاني�ة                 ب    القيمة الثاني�ة أكبر  من الأولى
ج     القيمتان متساويت�ان                                  د      المعطيات غير كافية

26.  المطلوب هو المقارنة بين :

القيمة الثاني�ةالقيمة الأولى

45٪ من 76  76٪ من 45     

أ      القيمة الأولى أكبر من الثاني�ة                 ب    القيمة الثاني�ة أكبر  من الأولى
ج     القيمتان متساويت�ان                                  د      المعطيات غير كافية


